



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО  
ОМЛАДИНЕ И СПОРТА  
БРОЈ: 611-00-2/2019-04  
Датум: 9. април 2019. године  
Београд

## ОБАВЕШТЕЊЕ СРЕДЊИМ ШКОЛАМА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ О РАСПИСАНОМ КОНКУРСУ ФОНДА ЗА МЛАДЕ ТАЛЕНТЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Поштовани/а,

задовољство нам је да Вас обавестимо да је Фонд за младе таленте Републике Србије дана 8. априла 2019. године расписао Конкурс за доделу награда ученицима средњих школа за постигнуте успехе на признатим такмичењима у земљи и иностранству у току календарске 2018. године.

У циљу што боље информисаности кандидата и могућностима учешћа на Конкурсу, Министарство омладине и спорта електронским путем доставља текст Конкурса, сву пропратну документацију као и обавештење о конкурсној документацији коју издаје надлежна средња школа.

У оквиру обавезне документације коју кандидати треба да доставе су оригинал потврде које издаје надлежна средња школа.

Имајући у виду да ће се велики број ученика обратити матичној средњој школи у вези издавања потврде, овим путем Вас упућујемо у документацију коју кандидати треба да доставе на Конкурс Фонда за младе таленте, а коју издаје надлежна средња школа:

1. оригинал потврда средње школе да је кандидат у време освајања награде/места на такмичењу за које се подноси пријава имао статус ученика средње школе која има седиште на територији Републике Србије. Ову потврду издаје надлежна средња школа ученику који подноси пријаву на Конкурс. Надлежна средња школа издаје оригинал потврду која треба да садржи све податке као у моделу потврде бр. 1 која је саставни део Конкурса, у супротном потврда ће се сматрати непотпуном. Надлежна средња школа може издати потврду на свом меморандуму и у форми коју већ има, али је неопходно да потврда садржи све податке као у моделу потврде бр. 1 која је саставни део Конкурса, у супротном потврда ће се сматрати непотпуном. Такође, кандидат може попунити потврду, ако модел преузме са званичне интернет презентације Фонда за младе таленте Републике Србије [www.fondzamladetalente.rs](http://www.fondzamladetalente.rs) и да исту донесе у школу на проверу, верификацију и оверу.
2. оригинал потврда о оствареном резултату на такмичењу за које кандидат подноси пријаву на Конкурс. Ову потврду може издати надлежна средња школа ученику који подноси пријаву на Конкурс, уколико поседује записник и/или податке о оствареном резултату на такмичењу за које кандидат подноси пријаву на Конкурс. Надлежна

средња школа издаје оригинал потврду која треба да садржи све податке као у моделу потврде бр. 2 која је саставни део Конкурса, у супротном потврда ће се сматрати непотпуном. Надлежна средња школа може издати потврду на свом меморандуму и у форми коју већ има, али је неопходно да потврда садржи све податке као у моделу потврде бр. 2 која је саставни део Конкурса, у супротном потврда ће се сматрати непотпуном. Такође, кандидат може попунити потврду, ако модел преузме са званичне интернет презентације Фонда за младе таленте Републике Србије [www.fondzamladetalente.rs](http://www.fondzamladetalente.rs) и да исту донесе у школу на проверу, верификацију и оверу. Уколико кандидат подноси пријаву за више такмичења на којима је остварен резултат у 2018. години, неопходно је да школа изда ову потврду за свако такмичење посебно.

Уколико кандидат подноси пријаву на Конкурсе за остварен резултат на такмичењу из области физичког васпитања (школска спортска такмичења) надлежна средња школа може издати оригинал потврду о оствареном резултату на такмичењу, која треба да садржи све податке као у моделу потврде бр. 2 која је саставни део Конкурса, у супротном потврда ће се сматрати непотпуном. Надлежна средња школа може издати оригинал потврду о оствареном резултату на такмичењу из области физичког васпитања (школска спортска такмичења), уколико поседује записник и/или податке о оствареном резултату на такмичењу. Такође, оригинал потврду о оствареном резултату на такмичењу из области физичког васпитања (школска спортска такмичења) може издати и Савез за школски спорт Србије или организатор такмичења уместо надлежне средње школе.

Уколико кандидат подноси пријаву на Конкурсе за остварен резултат на такмичењу из области спорта потврду о оствареном резултату на такмичењу може издати само Национални градеки споретки савез.

Надлежна средња школа кандидату може издати и само једну потврду која ће садржати све податке о статусу ученика у време освајања награде на такмичењу и податке о оствареном резултату на такмичењу за које се подноси пријава на Конкурсе, с тим да је неопходно да таква потврда садржи све податке који су наведени у моделима потврда бр. 1. и бр. 2.

Све информације о Конкурсу су објављене на званичној интернет презентацији Фонда за младе таленте Републике Србије – [www.fondzamladetalente.rs](http://www.fondzamladetalente.rs) а додатне информације могу се добити путем електронске поште: [fond.konkursi@mos.gov.rs](mailto:fond.konkursi@mos.gov.rs) или путем телефона: 011-311-0785 сваког радног дана у периоду од 9:00 до 12:00 часова.

Начин пријављивања ученика на Конкурсе је наведен у тексту Конкурса. Уколико школа буде слала пријаве и документацију за више кандидата неопходно је да свака пријава буде спакована у посебан коверат.

Текст Конкурса, модел пријаве на Конкурсе, образац изјаве за држављанство, модел потврде о статусу ученика средње школе, модел потврде о оствареном резултату на такмичењу и документа која су саставни део Конкурса (Календари такмичења и смотри ученика средњих школа за школску 2017/18 и 2018/19. годину Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Календари такмичења Олимпијских споретких игара ученика Републике Србије за школску 2017/18 и 2018/19. годину Савеза за школски спорт Србије, Критеријуми за награђивање ученика средњих школа за постигнуте резултате на признатим такмичењима у области физичког васпитања и спорта које је усвојио Фонд Одлуком Број: 451-02-164/2019-04 1. априла 2019. године и Стандарди за рангирање такмичења музичких и балетских такмичења у земљи и иностранству из области музичке и балетске уметности које

је усвојио Фонд Одлуком Број: 451-02-164/2019-04 1. априла 2019. године), налази се и на интернет презентацији Министарства омладине и спорта [www.mos.gov.rs](http://www.mos.gov.rs) и на интернет презентацији Фонда за младе таленте Републике Србије [www.fondzamladetalente.rs](http://www.fondzamladetalente.rs).

Рок за пријаву на Конкурс је од 8. априла до 10. маја 2019. године.

Позивамо Вас да ученике Ваше школе обавестите о могућностима учешћа на Конкурсу како бисмо заједно допринели да се награде најуспешнији ученици средњих школа који су остварили успехе на домаћим и међународним признатим такмичењима.

С поштовањем,

